

Styrelsemöte 2007-11-20	
Plats:	Stråhallen, Karlskoga
Tid:	18:30-20:30
Närvarande:	Kurt Lundgren, Anders Fredriksson, Marianne Karlsson, Rolf Larsson
Anmält förhinder:	Bo Andersson, Caroline Karlsson

1 Mötet öppnas

Ordförande Kurt Lundgren förklarade mötet öppnat.

2 Godkännande av dagordning:

Dagordningen godkändes

3 Föregående protokoll:

Föregående mötets protokoll upplästes, godkändes och lades till handlingarna

4 Skrivelser

- a) Inbjudan från SISU till träff angående samspelet mellan SDF – SISU - Örebro Läns Idrottsförbund. Tyvärr kan vi inte närvara
- b) Inbjudan från Värmlands Idrottsförbund till informationsträff ang. Lilla VM den 28 november. Kurt Lundgren närvarar
- c) Inbjudan till årsmöte med SISU och Värmlands Idrottsförbund den 8 april 2008. Motioner skall lämnas senast 1 februari.
- d) Uffen Redhe erbjuder kurser i bidragsansökningar och stipendieansökningar. Vi anser oss inte i behov av kurs för närvarande.

5 Rapporter

- a) Västmanlands Idrottsförbund begär in redogörelse för verksamheten 2007 i samband med bidragsansökan. Bidraget kommer att utbetalas enligt principen: 20% kvalitet, 50% kvantitet och 30% basverksamhet. I kvalitet ingår bl.a utbildningsplan, jämställdhetsplan och drogpolicy. I kvantitet ingår kurser, läger och studiecirkelverksamhet. Anders Fredriksson får i uppdrag att sammanställa utbildningsdelarna. Rolf Larsson sammanställer resterande. Rapporten skall vara Västmanlands Idrottsförbund tillhanda senast den 31 december.
- b) SISU Värmland vill ha kursrapport för verksamhetsåret 2007 senast den 31 december. Rolf Larsson får i uppdrag att lämna kursrapporten.
- c) Marianne Karlsson och Kurt Lundgren rapporterar från jämställdhetskonferensen i Södertälje den 29-30 september. Se bilaga 1
- d) Marianne Karlsson, Rolf Larsson och Kurt Lundgren rapporterar från ordförandekonferensen i Uppsala den 6-7 oktober. Se bilaga 2

6 Ordförande

Kurt Lundgren blickar tillbaka på de aktiviteter som skett sedan senaste styrelsemötet; Jakt-SM, Värmlandsserien, Läger i Karlskoga och domarkurser.

En idé som kom upp i samband med ordförandekonferensen var förslag till ändring av licenshanteringen. Kurt kommer att sammanställa ett förslag till motion angående förändringen som innebär att nya skyttar och "återvändare" kan lösa licens i slutet av år ett, fr om 1 oktober, och därefter få behålla samma licens hela år två utan extra kostnad.

7 Ekonomi

Rolf Larsson redovisar resultat- och balansräkningen. Resultatet visar på intäkter summa 83.164,- utgifter summa 65.948,50 vilket innebär en vinst på 17.215,50. Vinsten består till största delen av bidrag från Västmanlands Idrottsförbund som inte budgeterats för 2008. Till årets slut har vi förväntade intäkter om 5.000,- i bidrag och utgifter till priser för sommarserien samt lägeravgift till Karlskoga om 30,- /deltagare och dag. Balansräkningen uppgår till 64.616,25

8 Utbildning

Domarkurs i Hallsberg har genomförts den 17 november med 19 deltagare förutom ledarna Kurt och Anders. En uppföljning önskades, vilket planeras.

BS Kil har behov av domarkurs och Kurt Lundgren planerar denna just nu.

9 Ungdomsverksamhet

Carolin Karlsson planerar för lägret i Hammarö under våren 2008, datum är inte klart. Hon efterlyser ledare.

På ordförandekonferensen beslutades att Yngre Junior Cupen skall genomföras. Penti Pitkänen har i uppdrag att se över distriktets samordning.

10 Distriktsrekord

- a) Inga distriktsrekord att rapportera.
- b) Betr DM 2008 är Hammarö arrangör för tavla inomhus den 23 mars. Örebro har anmält intresse för tavla utomhus. Kurt Lundgren tar kontakt med för att föreslå datum. Vi enas om två förslag; 24-25 maj eller 31 maj-1 juni. Kurt Lundgren kommer även att föreslå Karlstad att arrangera jakt och fält.

11 Övrigt

- a) Preliminärt tävlingsprogram för 2008 har kommit från SBF. Vi noterar att vi saknar Solstapilen hösten 2008.
- b) Värmlandsserien i Kil den 9 december kommer troligen att vara sista tävlingen i den hallen. De undersöker just nu om inte Fagerås är ett bättre alternativ. I samband med att BS Kil lämnar sporthallen måste vårt material flyttas. Detta material beräknas till 60% vara så dåligt att det bör skrotas. Vi beslutar att överlåta allt material till BS Kil, som därefter kommer att få samma ersättning som Karlskoga för Värmlandsserien. Detta innebär 11,-/startande för slitage och tapeter samt ev. hallhyra

- c) BK Fjädern har gjort inbjudan till JSM 2008 klar. Denna kommer under veckan att skickas till Bågskytten för publicering i december-numret. Därefter kommer samtliga klubbar att få information.

12 Nästa möte

Nästa möte utses till den 15 januari, klockan 18.00 i Karlskoga, Stråhallen

13 Avslutning

Ordförande förklarade mötet avslutat klockan 20:40

Karlskoga den

Justeras

.....
Marianne Karlsson
Sekreterare

.....
Kurt Lundgren
Ordförande